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ITpoadiopiate To wW6oduvayo Thevenin wov @aivetar astd ta onuelo A,B. ITowa elvar n aviictacn R; Tou pitoQel
VO QITOREOMNGEL UEYLGTI LYY ATTd TO KUKA®UO KAl JTola €ivol ouTh n 1exUg;
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Me Suadoyikos UeETATYNULATIGUOVS (TTNY®dV, avTlaTdoemv) ko Millman €xovue Vi = 21.962 V ko Ry = 2.814 Q.
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To nAekTEd KUKA®UO 0QLGTEQA TEOEOSOTEL Ue EeVUO TO UOYVNTIKG SakTUAL0 Se€ld 0 oTtolog €xel KUKMKNA
dwatoun. To gvpua Tov Tnviov attoTeAeltol 0TTd GLONEOUAYVITIKG KAWL Ue eW8kA aviictacn p = 7.65 m - cm,
Sudueto d = 4.8 mm ko wrikog £ = 62.4 cm. Aldetan pg = 47 - 1077 H/m. Na vitoloyietoiv:

1. To pgdua I sou Srapeéel To Ttnvio kAl n payvnteyeetikit Suvaun MEA tou mtnviov 6tav o aguiudg Grelpmv
etvan N = 500.

2. H payvntikn Qon JTou KUKAO@OQE! GTOV TTUERVA TOU SAKTUAIOU GTOV N ECOTEQLKN KoL EEWTEQIKN TOV OKTIVOL
etvaw r; = 22 cm, 7, = 25 cm AVTIGTOLYO KAl TO VMKO 0IT0 TO 0IT0l0 AITOTEAEITOL O TTUENRVOS TOU SaKTUAIOU
axkolovdel v eumelgikit oxéon B = 2.2[1 — exp(—aH)| émwov B n payvntki ewaywyn oe T, H n évtacn
TOU uayvntikoy Tediov oe A/m kar o = 5.7 x 107* m/A.

3. T ouykerkQuEvn e@apuoyn xeetdcetar va dnwovgyndel éva Sidkevo 6To SakTUAMO Ue TIdX0S £TGL OGTE N
WayvnTiki etaywyn 6to Sidkevo va givor 0.2 T. Xwelc dAAn aAdayn kot demeovtag tn orédacn aueAntéo
Tio da etvar 1o TAY0S TOU SLOKEVOU;

12.3V L 4.1A

6.4Q%

o
(L
e

Adon
. . . ¢,
H nAektokn avtictacn tov mtnviov, ue R = p g elvaw R = 2.638 Q.

Me Stadoxkois LETOGYNULATIGULOVES TTNYDV KATAAMYOLUE GE €vov SLlonQETn QEVUOTOS KAL TO VU0 TToOU SlopEel
To Tnvio etvan I = 3.236 A koauw n MEA = 1618.2 A.
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Ia tnv payvntiki gon da YENGOTTONGOUUE TOV KAVOVA/VOUo Tou Ampere JToU Yol TO GUYKEKQULEVO WOYVILTIKO

KUOKA®Ua glvor
I-N  1618.2

¢ 1.476
OTTOV YENGLOTIONGAUE TO YEYOVOS OTL £ €lval TO WAKOG TNG UEGNS WAYVITIKIAG YQOUUNS UEGA ATTd TO UWOYVITIKO
VMKO, OnA. £ = 2m(ry +15)/2 = 1.476 m.

H-{=1-N=H-=

=1095.9 A/m



ATo n oyéon B-H ywa 1o tagastdve H €xouue
B=22[1—exp(—aH)] =1.022 T
Emouévwg, n woyvntikin on eival
®=B-5=722x10"* Wb

OTTOV YENGUYOTTONGAUE TO YEYOVOS OTL N SLAUETEOS TNG SLOTOUNS Tov SaKTLAOL elvan d = 15 — 1y = 3 cm Kol n
{8to n dwatoun S = wd?/4 = 0.000707 m?.

I tn Snwovgyia Stakévou ye TTdxog €16l WOTE N UOYVNTIKA ETTAy®wyn GTo Sudkevo va eivaw By = 0.2 T, n
avticToyn évtacn Tov uayvntkol Tediov 6to Sudkevo da elvan Hy = By/u, = 1.59 x 105 A/m.

INa tov SakTtvAo/ITuErva

1—B/2.2
B=22[1—exp(—aH)] = H = _n(l=B/22) 167.21 A/m
«
A6 tov kavova/vouo tov Ampere £xovue
I-N—H/¢
Hl—-§)+Hd=] N=§f=—— =862
( )+ Hs = o, —H 8.625 mm
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